

記載内容の訂正

【修正箇所 v ページ 2.車種タイプ・車型別保有率 3項目】

誤 「軽乗用車」は首都圏に比べ地方圏で高く、低年収層、家族形成期、結晶期での保有率が高い (P8・P9)。

正 「軽乗用車」は首都圏に比べ地方圏で高く、低年収層での保有率が高い (P8)。

【修正箇所 95 ページ 購入予定時期【社会人・主運転車なし】 n数】

誤 2023年 地域 首都圏 109(n数)

正 2023年 地域 首都圏 110(n数)

【修正箇所 99 ページ 各自動車サービス活用意向場面(複数回答) n数】

誤 カーシェア全体 性別 男性 133(n数)

正 カーシェア全体 性別 男性 132(n数)

誤 タクシー配車サービス全体 性別 男性 140(n数)

正 タクシー配車サービス全体 性別 男性 141(n数)

誤 タクシー配車サービス全体 地域 首都圏 152(n数)

正 タクシー配車サービス全体 地域 首都圏 153(n数)